

ВИКОРИСТАТИ ВСІ РЕЗЕРВИ ДЛЯ ЗАВЕРШЕННЯ МОЛОТЬБИ І ХЛІБОЗДАЧІ В НАЙБЛИЖЧІ ДНІ



ан Василівського РК КП(б)У та районної депутатів трудящих, Запорізької області
7 (2324) | НЕДІЛЯ, 21 серпня 1949 року | Ціна 15 к.

КОЛГОСП ІМ. МОПР'У ВИКОНАВ ПЛАН ХЛІБОЗДАЧІ

Колгоспники артілі імені МОПР'у в соціалістичному змаганні за дострокове виконання плану хлібозаготівель здобули визначну перемогу. Державний план хлібоздачі по зернових культурах (без кукурудзи) виконано на 100,2 процента.

Слова, даного великому Сталіну, хлібороби додержали.

Зараз артіль старанно готується до сівби озимих.

М. П. СЕРДЮК.

ХЛІБ ЛЕЖИТЬ У КОПИЧКАХ

У колгоспі імені Карла Маркса до цього часу лежить у копичках 50 гектарів озимої пшениці. Незадовільно організована молотьба. Як і в минулі роки, комбайн „Комунар“ більше простояє, ніж працює. Він ще жодного разу не виконав норми. Цим і пояснюється зрив графіку хлібоздачі. Артіль не виконала свого завдання по колоскових культурах навіть наполовину.

Не готовий колгосп і до осінньої сівби. Під озимі зрано лише 36 гектарів до плану 108.

Про таке становище у колгоспі імені Карла Маркса відомо голові сільради тов. Гурбичу і секретареві територіальної парторганізації тов. Копні, але вони не вживають ніяких заходів, щоб покласти край відставанню.

Л. ЛИТВИН.

У Скельці продовжують відставати по молотьбі і хлібоздачі

Колгосп „Червоний путиловець“ весь час відстає по молотьбі і хлібоздачі. З 633 гектарів, що підлягають обмолоту, обмолочено 374. Голова колгоспу т. Брик і секретар первинної партійної організації К. Запара втратили почуття відповідальності перед партією і колгоспниками за своєчасну молотьбу і здачу хліба державі. З грехів агрегатів працює лише комбайн „Сталінець-6“, де комбайнером Микола Гребенюк. Чого не молотять рештою агрегатів?

Молотарка МК-1100 цілими днями простоє тому, що моторист В. Шамак всіляко гальмував молотьбу, спираючись на несправний мотор. Замість вжити рішучих заходів до дезорганізаторів молотьби, правління колгоспу примирилося з ними.

Щодня в кожній з трьох бригад не виходить на роботу 10-15 чоловік. 19 серпня комбайн „Сталінець-6“ (комбайнер В. Змієвський) простояв через те, що на молотьбу не вийшли 10 колгоспників.

Через погану організацію обмолоту хлібів, віяння зерна, тут зривають щоденний графік хлібоздачі. Треба вивозити кожний день на пункт „Заготзерно“ по 240 центнерів хліба, 16 серпня вивезли 57 центнерів, 17 серпня—83, 18 серпня 60 центнерів.

На току другої бригади лежить 240 центнерів невіяного зерна, а працює лише одна віялка. В

першій і третій бригадах є віялки, зерна там мало, вони майже простоюють. Але немає кому дати розпорядження, щоб перевезти за 200 метрів другу віялку, прискорити очистку зерна і вивозку державі.

Відставання по молотьбі і хлібоздачі пояснюється відсутністю партійно-масової роботи в полі. На токах немає дошок показників, газетних вітрин, навіть газет не приносять у поле. Ніхто з колгоспників не чув про знатного машиніста республіки, ініціатора змагання за вчасний обмолот хлібів, високий намолот зерна Миколи Бредюка. Секретар парторганізації т. Запара виділений відповідальним за відправлення зерна на приймальний пункт, але він здебільшого буває на станції Попово, більше всього висиджується дома.

А умови для роботи є всі. Працездатних вистачає, тягла і машини теж, не вистачає лише вміння керівництва молотьбою і хлібоздачею з боку голови правління тов. Брик і секретаря парторганізації тов. Запарі.

Четверта п'ятиденка серпня є завершальною по молотьбі і хлібоздачі. З цього повинні зробити висновки керівники колгоспу, голова виконкому Скельської сільради тов. Панков. Необхідно створити таке напруження, яке б забезпечило вчасне закінчення молотьби і хлібоздачі.

ОЛЕКСІЄНКО.

ВЧАСНО ГОТУВАТИСЬ ДО ЗИМІВЛІ ХУДОБИ

трирічному плані розрахунку громадського тваринництва передбачено бурхливий ріст поголів'я всіх видів худоби. В колгоспах району кількість поголів'я великої рогатої худоби становить на 73 проценти, свиней—на 90, овець—на 65 і т.д. птиці на фермах—на 300 процентів.

Таке величезне зростання поголів'я худоби вимагає грандіозного розмаху тваринництва приміщень, напруженої роботи по заголів'ю кормів.

Багато правлінь колгоспів, партійних організацій не усвідомили собі, що тваринництво така ж сама важлива галузь колгоспного виробництва, як і полеводство, і посиленіми темпами готуються до зими. Артілі „Перше травня“, „Лісова“ (тов. Бондаренко), „Лісовий“ (тов. Яковенко), „Лісовий“ (тов. Яковенко), „Лісовий“ (тов. Яковенко) каляно відремонтовано тваринники, худоби, вже забезпечена кормами. Зразково готуються до зими тваринники колгоспу „Молодий більшовик“ і інші.

Впорались колгоспи з покладами тваринництва завданнями тому, що тут постійно працюють дівельні бригади і бригади по кормодобуванню.

Тим часом в окремих колгоспах тваринництво мувати ніде, не вистачає кормів, але тут вичікують прозрів, а тоді почнуть думати про зимівлю худоби. Колгоспі „Більшовик України“ не вистачає примі-

щень і наполовину худоби, а голова колгоспу тов. Михайленко і завідуючий фермами тов. Мовчан спокійно спостерігають, як руйнується останній свинарник. Таке ж невтішне становище з будівництвом і ремонтом приміщень в колгоспах „Паризька Коммуна“, „ХТЗ“, ім. Кагановича і інших.

Особливої ваги набирає тепер заготівля кормів. Колгоспи району повинні закласти 14.000 тонн силосу, а заклали 6.300 тонн. Для закладки силосу в колгоспах посіяно кукурудзу і інші трави. Вже є випадки, що кукурудзу планують залишити на зерно, а разом з тим залишити без кормів тваринництво.

В колгоспі ім. В. Молотова немає жодного кілограма раннього силосу, перебіхає силосна маса і для пізнього силосу. Коли б в колгоспі була укомплектована бригада по кормодобуванню то і справа з кормами була б значно краща. Колгоспи району багато посіяли однорічних трав. Треба їх зібрати в самі найкращі строки: вчасно згребти, підвезти до ферм і добре заскиртувати.

Завдання партійних організацій, правлінь колгоспів і сільських Рад—не чекати поки настануть холоди, а заздалегідь готувати для громадської худоби приміщення і вдосталь кормів. Ще ширше розгорнути соціалістичне змагання серед тваринників за те, щоб повністю зберегти все поголів'я худоби і підвищувати його продуктивність протягом всього року.

Учні на збиранні колосків

На широкій ниві колгоспу „Дніпрельстан“ можна чити, як крок за кроком посувається вперед тридцять душ дітей і серед них тьня жінка. Це своєрідна бригада учнів по збору колосків. Її бригадир—учителька тов.

Метельська зуміла організувати дітей, прищепити їм любов до праці, бажання як можна краще допомогти своєму колгоспові зібрати урожай.

Робота тов. Метельської гідна заслуженої пошани.

ВИРОБИЛИ 3.200 ТРУДОДНІВ

До початку нового навчального року Шербаківська семирічна школа підготувалася значно краще, ніж в минулому році. Класні кімнати відремонтовані, кожний з них в портрети керівників партії та рядю. Ма одержали 505 дручників, 1870 зоштів, 10 пер. Замовили наочні

приладдя на 1200 карбованців.

У період літніх канікул учні подали велику допомогу колгоспникам у збиранні врожаю. Вони збрали колоски на площі 20 гектарів і виробили у колгоспі „Друга п'ятирічка“ 3.200 трудовнів.

М. І. ПИВОВАРОВ.

Наша Батьківщина

На полях України

Колгоспи України збрали понад три чверті посівів всіх зернових культур. Обмолочено 60 процентів скошеного. Колгоспи Миколаївської, Київської, Херсонської, Тернопільської, Львівської і Закарпатської областей перевиконали план лущіння стерні. Розгортається сівба озимих. Вже засіяно перші десятки тисяч гектарів. Під урожай наступного року піднято перші сотні тисяч гектарів жайбу.

Пуд хліба на трудовень

У високогірському Лерикському районі, Азербайджанської РСР, передові сільгоспартілі одержали з гектара по 16—18 центнерів пшениці—майже вдвоє більше плану. Завдання по врожайності перевершили всі колгоспи району. У більшості сільгоспартілей на трудовень припадає по 8—12 кілограмів хліба. Колгоспники артілей імені 1-го травня

та „Червоний Жовтень“ одержать по 16 кілограмів зерна на трудовень.

Тисячі колгоспів виконали першу заповідь

Безперервним потоком йдуть автомашини і підводи з хлібом на заготовчі пункти. Хлібороби України прагнуть достроково виконати свої зобов'язання перед державою. Про успішне завершення хлібозаготівель повідомляють майже з усіх областей республіки. Вже кілька тисяч колгоспів і десятки районів виконали плани хлібозаготівель і натуроплату за роботи МТС і продовжують здавати хліб понад план.

Велика перемога травопільної системи землеробства

Інститут землеробства імені Докучаєва (Воронеж) одержав нову перемогу в запровадженні травопільної системи землеробства. Здійснювачі комплекс Докучаєва—Костячева—Вільям-

са, не зважаючи на несприятливі кліматичні умови, інститут виростив на великих площах високий урожай. На ділянках, прикритих лісом, де по два рази побували трави і чорні паря, зібрано від 37 до 48 центнерів хлібів та по 40 центнерів проса з гектара.

У подарунок шахтарям Донбасу

З усіх кінців Радянської України в адрес Всесоюзної кочегарки надходять машини, будівельні матеріали, ліс, товари широкого вжитку—подарунки гірникам до Дня шахтаря. Лісоруби Заболоттівського ліспромгоспу на Волині відправили шахтарям Донбасу надплановий ешелон кріпильного лісу. Близько 500 вагонів кріпильного лісу відвантажили лісоруби львівщини. Трудящі Львова надіслали у подарунок гірникам майже на мільйон карбованців взуття і 18 вагонів кондитерських виробів.

(РАТАУ).

Територіальна парторганізація перед початком навчання в школах

Підготувати школи до нового навчального року так, щоб навчання дітей проходило з перших днів без найменших перешкод, при високій якості як шкільної, так і позашкільної роботи—таке завдання ставила перед собою шмальківська територіальна парторганізація.

Ще на початку липня на партійних зборах ми обговорили хід підготовки шкіл до нового навчального року. На цих зборах дали кожному комуністу певне доручення. Комуністи тт. Гранько і Тупирко організували і відповідали за вчасний і високоякісний ремонт приміщень, інші відповідали за заготівлю палива.

Щоб справитися з усією величезною роботою по підготовці шкіл до навчання, парторганізація спиралась на безпартійний актив. Велику роботу вели серед населення вчительки К. Худолій, Л. Коншена і інші по обліку дітей, які будуть навчатись в першому і п'ятих класах. Зараз у нас нема ні одної дитини шкільного віку поза обліком.

У літні канікули парторганізація і вчителі не поривали зв'язку з учнями. Щоб прививати дітям трудові навички, учні доглядали пришкольні ділянки, а зараз збирають окремі досяглі культури. Декілька разів учні виходили в поле збирати колоски.

Парторганізація не випускала з поля зору і тих учнів, які повинні були з тієї чи іншої дисципліни здавати заліки в осінні місяці. Зараз вчителі приймають ці заліки. Є всі підстави сказати про те, що майже всі учні з заліками на осінь перейдуть у чергові класи.

Новий навчальний рік шмальківські школи зустрічають добре підготовленими. Є підручники, зошити, відремонтовані приміщення, вистачить палива. Добре згуртований, знаючий свою справу колектив учителів школи готовий почати навчання в усіх восьми класах.

Партійна організація прикладе всіх зусиль, щоб покращити виховання дітей в комуністичному дусі.

І. К. ДЕРГАЛЬ—секретар шмальківської територіальної партійної організації.

Проти штурмовщини й неорганізованості

У колгоспі імені Кліма Ворошилова ще не обмолочено понад 400 гектарів зернових. На молотьбі працює два комбайни. Цими машинами майже за місяць обмолотили хліб з 300 гектарів. Ворошиловці мають всі можливості вдвоє прискорити темпи молотьби, хлібоздачі, очистку площ для оранки під озимину. А відстає колгосп тому, що над організацією праці ніхто не думає.

До комбайна за сім кілометрів посилають на підвозку хліба малесенькі гарбички, запряжені власними коровами колгоспників, а біля комбайна під селом працюють виключно волами. Колгоспниці коровами приїжджають в поле о пів на десяту ранку, попрацюють півтори години, починають пасти корів до 4-х годин дня, а о 6-й годині вечора вирушають в село.

Комбайн молотить лише 4 години на добу. Хіба це не злочин, хіба це не навмисне затягування молотьби? Коли б голова колгоспу тов. Логвиненко, секретар парторганізації тов. Криворотько посправжньому задалегідь продумували роботу, то молотьба проходила б значно швидше.

Не почувается в колгоспі боротьби за врожай наступного року. Зібраних 900 гектарів, ще ні один гектар не прийнятий по акту, як площа готова для оранки. А це, якби на руку Василівській МТС. З чотирьох тракторів три вийшли з ладу, а один на ремонті. Через тиждень треба починати сіяти, а МТС зуміла зорати лише 30 гектарів до 200 по договору.

З 19 серпня в колгоспі почалась штурмовщина. З колгоспу ім. Чкалова пригнали один трактор „С-80“, на підході десь і другий, такий самий, з твердим завданням: орати, орати, штурмом перевернути землю колгоспу ім. Кліма Ворошилова. Не штурмувати треба, тов. Вінченко, а вчасно виконувати договірні зобов'язання.

Колгосп ім. Кліма Ворошилова може подолати відставання по молотьбі і хлібоздачі, тільки треба керівникам колгоспу покінчити з благодушністю, організувати молотьбу круглу добу, рішуче вести боротьбу з порушниками трудової дисципліни, тоді і хліб буде поступати на державні пункти і успішніше буде йти підготовка до сіви.

ВИЩЕ ТЕМПИ ПІДГОТОВКИ ДО СІВБИ ОЗИМИ

ТРАКТОРИ ПРОСТОЮЮТЬ, А ОРАТИ НІДЕ

Тракторна бригада № 1, що працює в колгоспі „Червоний партизан“, повинна зорати під озими 365 гектарів, а зорано 135. Трактористи Петро Прінь, М. Бондаренко трактором „ХТЗ—НАТІ“ № 49 виконують по півтори норми. Ми виорали б і дві норми, — говорять механізатори, — так правління колгоспу не дбає, щоб очистити площу під оранку. Так і крутимо трактори на клаптиках землі. У першій бригаді (бригадир Прінь Яків) на ниві, де треба орати, лежить у валках солома і полова спід комбайна, у третій бригаді лежить хліб в копичках. Часто простояємо через воду, бо підвозять її в тракторну бригаду десятидерною діжкою.

Не втішне становище з очищенням насінного зерна. Із засипаних 550 центнерів пшениці, очищено 100 центнерів. Причина повільного очищення насіння криється в тому, що на віяння зерна посилають людей в останню чергу і кого попало, а ті працюють аби день до вечора. Агроном колгоспу тов. Горбачова не взяла під свій контроль підготовку насіння до осінньої сіви. До цього часу не на все очищене зерно відправлені зразки на аналіз в контрольну-насіну лабораторію.

І. П. ДУХОНЧЕНКО.

Коли у Василівці будуть торгувати підручниками?

Незабаром в школах району розпочинаються заняття. Трудящі району, по почину орлянтів, провели значну роботу по підготовці шкіл до нового навчального року.

Проте справа із забезпеченням учнів підручниками та шкільними приладдями незадовільна. Голова РСС тов. Савенко завірів нас, що підручники будуть завезені своєчасно. Але зараз ми маємо лише 20 процентів підручників, 40 процентів зошитів, 4.000 шкільних ручок, а косинців, лінійок, циркулів, кольорових олівців немає зовсім.

Та й ця кількість підручників та зошитів лежить на базі РСС тому, що голови окремих ССТ, як Кам'янське, Скельське, Балківське не турбуються, щоб своєчасно завести їх в крамниці. В них завжди „не вистачає“ місця на автомашині або підводі для такого товару.

Коли ж у Василівці будуть торгувати підручниками?

М. І. ДОН.

Сівбу проведемо за 6 робочих

Колгоспу ім. КІМ потрібно посіяти 340 гектарів озимих. Правління артілі турбується, щоб вчасно посіяти пшеницю і жито. Вже очищено 113 центнерів насіння, відремонтовані сівалки, культиватори, букери, борони. З оцінкою „добре“ прийнятий комісією по якості інвентар від коваля І. Хмари, молотобійця М. Коваленка.

На осінню сівбу складений і обговорений робочий план. Щоб посіяти за 6 днів, повинно працювати 2 трактори, 12 коней і волів, 30 колгоспників. Сівачами працюватимуть П. Клименко, А. Білицький, В. Чумаченко, В. Димченко, О. Ломов, Г. Бойченко. Боронувальниками будуть Н. Сухова, Л. Кравченко,

З. Ломова, Л. Полов. Однак ми відстаємо оранкою. 190 гектарів винна зорати два тракторна бригада, Бської МТС, яка зоралася 41 гектар. З двох торів, жодний не протракторної бригади. Гонка в наш колгосп відується, як не був старший механік В. Шевченко. В МТС клались на дільничному ронома тов. Сухову, льяв, вона там в справі.

Оце „ладнання“ відбивається на підготовці ґрунту, на культивуванні, якого 56 гектарів то заросло бур'янами

М. Л. П.

Напередодні сіви озимих

Сівбу озимих у колгоспі „ІІ сесія ЦВК“ в цьому році буде проведено на площі 170 гектарів. В тому числі посіємо 140 гектарів провідної культури — озимої пшениці.

Надійною умовою для одержання врожаю в наступному році є своєчасна підготовка ґрунту. Виконуючи договірні зобов'язання, механізатори тракторної бригади № 21 (бригадир тов. Папуча) ще 7 серпня закінчили оранку під озими. Попередньо ця площа була злушена, а потім зорана плугами з передплужниками. Зразки стахановської роботи показував тракторист П. Гузенко. Він щод-

ня на 1—2 гектари працював норму виробітку.

У чистому стані мується пар. Він уже три рази закультивовано.

Ми закінчили молотьбу хліба з насіннєвих нок, зараз очищаємо на машині „ВІМ“. Частина посівного насіння здали на перевірку в насіннєву лабораторію. Старанно працюють на очищенні колгоспниці Т. Григорівна, О. Ковальчук, М. Липица.

На сівбі буде працювати трактор „СТЗ—НАТІ“ кінних сівалки. Це можливість сівбу провести в самі кращі агротехнічні строки.

С. П. ГРИГОРІВ.

ЗА КРАДІЖКУ ХЛІБА—ДО КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

Жителі Велико-Білозірського району Скалацький і Стерчун, напали на тік колгоспу „Перша п'ятирічка“, Балківської сільради, і вкрали 116 кілограмів озимої пшениці.

Скалацький і Стерчун арештовані і притягаються до кримінальної відповідальності, згідно Указу Президії Верховної Ради СРСР від 4 червня 1947 року „Про кримінальну відповідальність за крадіж-

ку державного і громадського майна“.

Бригадир першої бригади колгоспу „Удар по ворогам“, Царкутської сільради, Касторний свідомо паячив під час рання врожаю і здачі ба державі, займався пустою, в наслідок розвалив трудову дисципліну в бригаді.

Касторний притягається до кримінальної відповідальності.

С. МАКСИМ.

ЗА РУБЕЖЕМ

Кліка Тіто підготовляє американську колонізацію Югославії

Уряд США дозволив югославському урядові закупити у американських промисловців устаткування для сталеливарного заводу. Вартість устаткування цього

заводу обчислюється приблизно три мільйони долларів. Президент Трумен схвалив купівлю лавським урядом устаткування для сталеливарного заводу.

Святкування у Пхеньяні 4-ої річниці визволення

15 серпня—день визволення Кореї—є національним святом корейського народу. Кілька сот тисяч жителів Пхеньяна вийшли у цей день на вулицю, щоб відзначити четверту річницю визволення Кореї славною Радянською армією. На святково прикрашеному привокзальному майдані від-

бувся парад військ, після почалась демонстрація. З майдану тисячі демонстрантів пішли через місто до гори Ранбон, де височить величезний монумент на честь визволення Кореї Радянською армією. На п'єдесталу пам'ятника було владено 2 тисячі вінків.

Відповідальний редактор **П. К. ГРЕЧАН**

Тираж 2.000 прим.